

ПРОСТОТА джинсовой ткани вновь после долгого перерыва стала актуальной. В дизайнерских коллекциях очень много именно обычной и традиционной, ковбойско-старательской джинсовки. Синей или голубой, очень сильно вываренной, часто

джинса

потертой, иногда заплатанной и бывает что дырявой. Но это честная хипповская линия — панковская разодранность и рокерские клепки исключены. Джинсовка нынешнего сезона используется совершенно по назначению, для приятной и удобной одежды, рассчитанной на повседневность. Недаром главным предметом одежды, сшитой из джинсовой ткани, стали комбинезоны. Причем именно комбинезоны, исполненные в стилистике

рабочей одежды — просторные, с широкими штанинами и свободным поясом, с большими вместительными карманами и грудкой на широких лямках. Платья и сарафаны из джинсовки сшиты так, что становится понятно — в качестве источника вдохновения послужили те же самые роботы. Еще один важный в этом сезоне предмет гардероба из джинсовки — короткая ковбойско-хипповская куртка, которая любому наряду придает простоту стиля кантри. И наконец, в моде джинсы — любые, от очень узких до просторных, получивших название «джинсы бойфренда».

Тренд

ЧЕСТНАЯ ХИППОВСКАЯ ЛИНЯЛОСТЬ —

панковская разодранность

и рокерские клепки исключены



Dolce & Gabbana



Balenciaga



Jean Paul Gaultier



Stella McCartney



Ralph Lauren



Dolce & Gabbana



Chloe

Ralph Lauren